

H27 Mașină de spălat navete

Este utilizat în industria cărnii pentru spălarea navetelor, compartimentelor în două etape.

Caracteristici tehnologice

Dimensiunea navetelor care pot fi spălate: 400x600x100... 300mm. Capacitatea tehnologică a mașinii: Utilajul într-un ciclu (perioadă fixă) poate să spală 100 navete pe oră. Spălarea în două faze aplică tehnologia economisirii de apă. Doar spălarea cu a doua fază (clătire) folosește apă din rețea, în prima fază (apă caldă cu detergenți) este folosită apa rămasă din etapa a doua. Apa recuperată din acest etap este depozitată într-un rezervor de colectare, dacă este cazul este completat cu apa din rețea, se încălzește și se adaugă detergenți. Navetele după spălare sunt atașate deasupra mașinii cu ajutorul unei piste curbată din imaginea alăturată. Astfel mașina poate fi utilizată doar de o persoană, nu necesită încă o persoană care să scoate lăzile proaspăt spălate.

Parametri tehnici

Dimensiuni generale: 950x1700xH1500 mm.
Cu conductor de naveta cu șina: 950x1850xH1950 mm.
Mașina este dotată cu încălzire electrică proprie.

Navetele sunt mișcate cu ajutorul unei bande (lanți cu ureche) care asigură o spălare mult mai bună față de mașinile unde navetele sunt mișcate manual.



Vas de gătire electrică KE 300.

Parametri tehnici

Vasul de gătire și fierbere este confecționată din oțel inoxidabil cu încălzire indirectă. Încălzirea este electrică, forma vasului este pătrată. Capacitatea este de 300 litri, dimensiunea în jur de: 1400x900x900 mm. Capacitatea electrică: 30 kW, 3x230/400 V, 50 Hz.

Tipuri si dimensiuni

În funcție de cerințe se poate comanda și cu alte dimensiuni:
Capacitate: 100/150/200/300 litru.
Forma vasului: pătrată/rotundă (max 150 de litri)
Alimentare: electrică/gaz/abur.

Domeniu de utilizare:

În bucătării mari (cantină)
În abatoare-carmangerii pentru fierbere și gătire.



Asomator electric

Asomator electric pentru: porc/oaie/păsări/iepure cu sistem de înregistrare

Asomator electric multifuncțional care în funcție de programul instalat și tipul cleștelui montat poate fi folosit pentru asomare de porc, oaie, iepure sau diferite păsări de curte. La comanda trebuie specificat tipul animalului pentru care doriți să utilizați utilajul. Înalta calitate a asomării este asigurată de către programul flexibil și ușor de utilizat precum și opțiunile aproape infinite reglabile. Asomatorul este dotat și cu o unitate de înregistrare care stochează datele măsurate într-un card SD. Nici pentru funcționare nici pentru verificarea datelor nu este necesar conectarea la un calculator, astfel instalarea este simplă și exclude erorile de înregistrare. Valori modificabile (programabil): Tensiune (V), Curent (A), Frecvență (Hz), Cantitatea încărcării tensiunii de asomare (C adică Culomb: valoarea curentului electric înmulțit cu valoarea perioadei de asomare - ecuație cu care se poate seta perioada de asomare).



Rezervoare cu mantă de plapumă

Rezervoare multifuncționale cu răcire și încălzire cu apă

Rezervoarele utilizate în primul rând pentru decantarea și depozitarea untului le oferim clienților după preferințe, cu capacități și dimensiuni diferite. Sunt confecționate cu mantă de plapumă, în acest mod cu apă caldă sau rece circulantă cu presiune scăzută între pereții dubli untura poate fi răcit sau reîncălzit în scopul de a obține lichid înainte de încălzire.

Bineînțeles că rezervoarele noastre pot fi utilizate și în alte domenii, nu numai pentru depozitare de untură. Recomandăm utilizarea în industria alimentară unde mediul de răcire și încălzire cu presiune scăzută între +10-90°C este suficientă pentru a servi procesele tehnologice.

Capacitatea este de 500 litri, se poate comanda și cu alte capacități. Capacul din partea superioară a rezervorului este ușor detașabil, în acest fel, curățarea poate fi ușor de realizat.



Mașină de clipsat pneumatică

Mașină de clipsare pneumatică, manuală

Utilajul este potrivit pentru uzinele din industria carnii, unde ambalarea trebuie să fie continuă. Pentru utilizare este necesar minim 6 BAR presiune de alimentare în rețea. Poate fi utilizat cu clipe de tip K100 și K125 pe care putem să vă asigurăm permanent. Asigurăm și piese de schimb.

Domeniu de utilizare:

Pentru închiderea pungilor folosite pentru ambalarea puilor și al altor produse avicole, sau clipsarea produselor din industria carnii aflate în membrană artificială, sau pentru închiderea plaselor de legume.

